



荣成获“十三五”服务业综合改革试点中期评估全省第一

近日,山东省发改委公布了《关于山东省“十三五”服务业综合改革试点中期评估有关情况的通报》,此次评估采用定量定性相结合,以定量为主的综合评估模式,全省28个服务业综合改革试点,10个试点县(市、区)评定为优秀,18个县(市、区)评定为良好,荣成市在评估中获评优秀等次,

并在全省28个试点排名第一。荣成市于2017年获批“十三五”山东省服务业综合改革试点。引导和促进服务业特别是现代服务业的发展,成为政府产业政策的重点,探索服务业发展的新体制、新思路、新模式、新举措、新路径而进行的服务业综合改革试点,成为必然。两年来,紧紧围绕“一

核心四基地”的目标定位,着力打造四大服务业特色基地,致力建成优势突出、特色鲜明、规模聚集、辐射带动的全省服务业发展示范县市。2019年前三季度,实现服务业增加值514.8亿元,同比增长2.5%;服务业增加值占地区生产总值比重达到52.3%,同比提高1.3个百分点;社会消费品零售总额311.7亿元,增长9.6%。石岛冷链物流产业园、好运角旅游度假区获批省级服务业重点园区,皇朝马汉外贸综合服务有限公司入选省服务业重点企业,天鹅小镇、那香海文旅度假小镇成功创建省级服务业特色小镇。

下一步,荣成市发改局将继续以供给侧结构性改革为主线,以新动能转换重大工程为抓手,秉承先行先试的担当意识,积极探索推动服务业发展的有效途径,进一步完善体制机制和政策环境,加快培育服务业新业态、新模式,因地制宜、探索创新,形成一批可复制推广的经验做法,推动全省服务业创新发展。

(刘佳景)

手拉手心连心 太平让你更亲近 太平人寿威海中心支公司举办汉堡DIY活动

为加强客户对太平品牌的认知度,拉进父母与孩子们之间的距离,11月30日上午,太平人寿威海中心支公司在威海市麦当劳餐厅举办了一场别开生面的亲子DIY汉堡活动,当天,到场的大小客户共40余位。

太平人寿威海中心支公司工作人员在现场为客户普及了保险理念和保险知识,并对客户在理赔中遇到的一些问题耐心的进行了解答,专业的态度和平赢得

了在场客户们一致的好评。

DIY活动开始后,到场的家长和小朋友们都戴好卫生手套,由工作人员把准备好的食材分给孩子们。松软的面包、鲜嫩的肉饼和脆爽的蔬菜,这些完美的搭配让现场的孩子们兴奋不已,迫不及待的开始进行DIY制作。

“好久没和孩子一起做一件事了,现在工作太忙,真感谢太平人寿有这样好的活动”,“这个汉堡做好了,我要

给妈妈吃”。现场的家长和孩子们在DIY制作的过程中都不由自主的表达了最真实的心愿和感慨,气氛欢乐无比。

本次汉堡DIY制作活动,不仅锻炼了孩子们独立思考和动手的能力,也培养了孩子们的想象力和创造力,给父母和孩子之间深入的交流提供了良好的平台,更提高了客户对保险的认识。

(威海中心支公司运营服务部 罗菲)



最好的回报

近日,在威海高新区中小学生乒乓球联赛中,钦小小学运动健儿取得优异成绩:女队总分第一名,囊括女团、女单、女双冠军;男队总分第二名,获得男团、男单冠军。这是钦小乒乓社团(“乒乓之家”)努力的结果,也是对的孩子们每天坚持锻炼的最好回报。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超 通讯员 房翠翠 摄影报道)

简讯

为积极落实市教体局关于推进“精致农家”建设精神,乳山市大孤山镇中心学校多举措推进“精致农家”建设全面展开。

(王修丽)

近日,冯家镇中心学校开展了“冬教冬学”活动。活动中师生“教”与“学”热情高涨,学生学习效果有了明显提升。

(曹华玲)

为促进学生全面发展,乳山市大孤山镇中心学校多举措抓实学生习惯养成教育,引领学生们注意自己的言行,争当优秀学生。

(宋茉莉)

近日,南黄镇中心学校党总支组织在职党员举行融情关爱困难家庭和学生活动,结对帮扶学生,完成学生的微心愿。

(张慧敏)

近日,乳山市西苑学校组织食堂监督委员会成员和家委会成员进校园检查评价餐厅工作,保证了孩子的合理健康饮食。

(李晓霞)

近日,乳山市徐家镇中心学校党支部组织了一次“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,增强了党员们的党性觉悟和奉献精神。

(王清波)

为落实市教育局学科帮扶计划,乳山市怡园中学与诸往初中结成帮扶对象,开展了同上一节课等活动,力促教学质量不断提升。

(姜丽丽)

为了促进家庭和学校教育的协同发展,架起家校沟通的桥梁,近日,乳山市海阳所镇中心学校开展了“家校协力,共创未来”家长开放日活动。

(秦楠)

为进一步开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,下初学校组织教师和学生参观郭永怀事迹陈列馆,进一步坚定理想信念。

(李乃龙)

为进一步总结和发扬优秀学科组集体教研典型经验,带动其他学科组教研共上水平,诸往镇中心学校开展了优秀学科组示范教研活动。

(宋莲香)

近日,乳山实验中学开展了“食品安全进校园”活动。食品安全局的工作人员向学生普及食品安全知识,提高学生食品安全意识。

(刘玉明)

乳山市府前路学校扶贫工作小组建立和完善了精准的困难学生帮扶体系,稳扎稳打,对贫困学生的资助实现了“全面覆盖”。

(郭卉)

为进一步强化家校沟通,拓宽育人管理渠道,提升学校办学效益及各方面管理工作,乳山市海阳所镇中心学校举行了家长开放日活动。

(张鹏)

为了增强全校师生的消防安全意识,提高自救自护能力,乳山市海阳所镇中心学校开展了消防安全演练活动,构建平安校园。

(宋珊)

乳山寨镇中心学校组织开展了以“铭初心,记使命”为主题的党日活动,坚定了党员教师的理想信念。

(郭宾)

为调动学生冬季学习的积极性,培养学生良好行为习惯,全面提高教育教学质量,乳山市育黎镇中心学校开展“三比三看,助推冬学高潮”活动,将“比学赶帮超”冬练活动推向了新的热潮。

(李乃龙)

“比学习,看进步”,“比习惯,看行为”,“比体质,看锻炼”,“比恒力,看实效”。早读、午写、暮省,端正了学生的学习态度,养成学生良好的学习习惯,营造浓厚的学习氛围。开展推门听课,一师一优课评选,骨干教师优课观摩,让教师比学赶帮,进一步提高了课堂教学效率。

(倪福浩)

尸源协查通告

2019年12月24日,我局民警在环翠区海滨路会展中心路东人工湖处,发现一具未知女性尸体,该尸体基本情况如下:70岁左右,身高在1.50米左右,中等体态,圆脸,上身穿棕色格子外套,内穿绿色夹克,下身穿黑色裤子,灰色运动鞋。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局
2019年12月26日

太平人寿两地联动赔付重疾客户20万元

太平人寿威海中心支公司近日受理了一起重疾案件,在经过威海中心支公司、上海分公司展开两地联动调查后,最终帮助客户完成了20万元重疾的理赔案件赔付。

据悉,客户姜先生于2019年3月投保太平福禄康瑞2018终身重大疾病保险,2019年7月因肺部不适就诊于威海医院,因无明显好转,8月前往上海继续检查治疗,最终被确诊为肺癌。

姜先生在确诊后便第一时间向太

平人寿申请理赔,太平人寿快速反应,山东威海中心支公司、上海分公司展开两地联动调查,第一时间协助收集理赔资料,工作人员在获取姜先生病历当天,便利用太平“秒赔系统”在手机上进行了理赔申请。

经理赔审理,太平人寿最终赔付姜先生20万重疾赔偿金。重疾无情,太平有爱,雪中送炭,太平人寿威海中心支公司第一时间为客户送去了经济保障和最温暖的帮助。

(威海中心支公司 肖欢欢)

普陀路小学举行发展学校优秀站点展示



12月25日中午,普陀路小学全体教师齐聚教师发展学校,举行优秀站长评选,十位站长对本学期活动进行了回顾和展示,分享亮点、互通学习。

“生态课堂”、“阳光地带”、“读书家园”、“艺术殿堂”……各站长以视频、图片展示、演说等形式对本学期开展的各

项活动进行了汇报,展示内容围绕着教学、德育、文体、读书等方面,包含生态课堂大赛、种子教师读书活动、书法以及体育健身等活动。展示活动结束后,所有老师根据本学期参与活动的情况,选出自己最喜欢的站点。

(宋小鑫 李宏伟)

乳山市府前路学校

举行“少年传承中华传统美德”主题德育活动

近日,乳山府前路学校举行了以“少年传承中华传统美德”为主题的教育活动。初一级部开展讲“我的家风故事”活动,通过讲故事比赛展示优良的家风家训,弘扬敬业爱国、勤俭持家、尊老爱幼、和睦孝顺、团结坚韧等中华民族传统家庭美德。初二级部开展“英雄在我心中”主题演讲活动,通过演讲比赛宣传英雄模范人物事迹,引导学生铭记英雄,崇尚英雄,捍卫英雄,学习英雄,关爱英雄,传

承和弘扬无私无畏、精忠报国的英雄精神。初三级部开展“小小百家讲坛”活动,通过阅读中国古典文学,讲名著人物故事,引导学生将爱家和爱国统一起来,培养学生有大家才有小家,为大家舍小家的家国情怀。本次活动的开展,有效地对府前路学校的同学们进行了理想信念教育、中华优秀传统文化教育、社会主义核心价值观教育和革命传统教育。

(姜艳艳)

乳山市特教学校标本兼治强师德

师德师风是保证教师自觉践行立德树人根本任务的关键。特教教师面对的是特殊的未成年人群体,加强其师德师风建设,更具有特殊的意义。乳山市特教学校通过多项措施强化思想引领铸师魂,有力促进教师队伍师德水平的整体提升。

政教处通过举办报告会、座谈会的形式,以习近平总书记在全国思政教师座谈会上的讲话精神为指导,组织教师

围绕“为了谁、依靠谁、我是谁”“我从哪里来,要到哪里去”等方面进行了充分讨论。教师们一致认为,作为特教教师,身上更多了一份责任、一份担当,需要更高层次的德去成就“魂”,时刻牢记“老师是第一身份、教书是第一工作、上课是第一责任”,更好地为学生服务、为社会服务,切实肩负起塑造灵魂、塑造生命、塑造自强自立新人的时代重任。

(肖德云)